
 

1 

 

＜リスクマネージャ向け TeamSTEPPSアンケート結果＞ 

 

2023 年 10 月 31 日に開催した TeamSTEPPS 研修に参加された皆さまを対象にアンケー

トを実施しました。 

 

【アンケート項目】  

◇あなたの職種を教えてください。 

＜医師・看護師・その他の医療専門職・医療専門職以外（事務）＞より選択 

Q1：理解度について教えてください。今日あなたが学んだことの理解度を「5」とした場合、

学ぶ前の理解度を 1～5の中から一つ選んでください。 

Q2：今日学んだことを今後 1カ月の間で活用できますか？ 当てはまるものを一つ選んでく

ださい。 

Q3：今日学んだことを今後 1カ月の間で活用したいと思いますか？ 当てはまるものを一つ

選んでください。 

 

【アンケート結果】 

◇理解度について（回答数：71） 
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図1 職種別の理解度 

図 1より、本研修前後での理解度に変化があることが明らかになりました。研修を受け

る前の理解度を「5」とした職員の数は全体のおよそ 4分の 1程度であり、参加された多

くの皆さまは、研修を通して学びを深めることができたのではないでしょうか。アンケー

トを通して、本研修による理解度は全職種に共通して高まったと考えられます。 
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◇学びを活用できるかどうかについて（回答数：71） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇学びを活用したいかどうかについて（回答数：71） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本アンケート調査の結果により、研修による理解度の向上と、研修内容の妥当性を確認す

ることができました。アンケートにご協力いただきありがとうございました。 
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図2 職種別：「学びを活用できるかどうか」 
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図３ 職員別：「学びを活用したいかどうか」 

図 2より、「できる」と「ほぼできる」の回答数を合わせると、全回答数の過半数を超

えていることが明らかになりました。また、「できない」と回答した方がいないことから、

参加されたすべての職員の皆さまにとって、活用可能な研修内容であったと言えます。 

図 3より、「大いにしたい」と「したい」の回答数を合わせると、Q2の結果と同様に、

全回答数の過半数を超えていることが明らかになりました。また、「大いにしたい」と回

答した職員が最も多い職種が医師であることから、医師の皆さまの活用意欲が最も高いこ

とが分かりました。 


